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Sehr geehrte Erzeuger,
 
Wir bitten um Ihre Aufmerksamkeit für die nachstehenden Informationen:
 
Mit dem Sommer und der damit einhergehenden Blüte wird höchstwahrscheinlich auch die Blattlaus wieder zu einem Thema. Bei warmem Wetter vermehren sich die Läuse schnell und verursachen Blattschäden und Verluste. Genau wie Ihnen ist auch uns als Abnehmer von Speisekartoffeln an einem hohen Ertrag gelegen. Erfahrungen aus der Pflanzgutbranche haben gezeigt, dass bei einer Behandlung mit Flonicamid (Teppeki/ VSM flonicamid 50 wg) möglicherweise die Rückstandshöchstmengen (MRL) überschritten werden. Eine solche Überschreitung kann weit reichende Folgen haben. In der Praxis bedeutet das, dass die betreffenden Kartoffeln nicht mehr für den Konsum bzw. die Verarbeitung verkauft werden können.
 
Auf der Grundlage dieser neuen Erkenntnisse und Erfahrungen empfiehlt der Niederländische Verband für die Kartoffelverarbeitungsindustrie VAVI, das Pflanzenschutzmittel Flonicamid (Teppeki/VSM flonicamid 50 wg) nicht mehr zu verwenden.
 
Sollten Sie noch Fragen zu dieser Empfehlung haben, wenden Sie sich bitte an Ihren Außendienstmitarbeiter.
 
Wir bitten Sie, diese Botschaft an Ihren Erzeugern und Lieferanten mitzuteilen und sie gegebenenfalls zu fragen, diese Botschaft an Ihre eigenen Lieferanten weiterzugeben.
 
Wir werden (risikoorientierte) Lieferungen von Ihnen stichprobenartig auf Überschreitung der MRL prüfen lassen. 

